

Mladić zbog bolesti ne može da prisustvuje saslušanju

Author: [Rachel Irwin](#)

Sudije će možda zatražiti kompletan izveštaj o zdravstvenom stanju bivšeg komandanta bosanskih Srba.

Piše: Rachel Irwin iz Haga (TU br. 717, 11. novembar 2011.)

Bivši vojni zapovednik bosanskih Srba, Ratko Mladić, bio je isuviše bolestan da bi prisustvovao konferenciji koja je ove sedmice održana u Haškom tribunalu, i koja je nastavljena bez njega.

Sud je potvrdio da se okrivljeni odrekao svog prava da prisustvuje saslušanju, koje se saziva svakog meseca kako bi se ocenio napredak u slučaju, koji je još uvek u pred-procesnoj fazi.

Budući da je bio odsutan, Mladić nije mogao da se izjasni o krivici po novoj optužbi koja je nedavno dodata optužnici, i koja se odnosi na pogubljenje 30 Bošnjaka koje se u selu Bišina odigralo 23. jula 1995. Predsedavajući sudija Alfons Ori (Alphons Ori) je rekao da će to biti učinjeno u narednoj prilici.

Sudija Ori je potom saopštio da je veće nedavno dobilo podatke o Mladićevom zdravlju i da sada razmatra mogućnost da zatraži kompletan izveštaj o njegovom trenutnom stanju.

Sudija je rekao kako neće javno raspravljati o pojedinostima vezanim za Mladićevo zdravlje, pošto tu informaciju sudsko veće treba da iskoristi samo „da bi formiralo svoj stav o uticaju koji bi [optuženikovo stanje] moglo imati na sudski postupak“.

Na saslušanju koje je bilo održano 10. novembra, Mladićev advokat Branko Lukić nije imao ništa da doda.

Portparolka suda Nerma Jelačić izjavila je u jednom saopštenju kako je Mladić „bolje, ali se još oporavlja“ od prijavljenog napada upale pluća, te kako su lekari koji su ga pregledali ove sedmice utvrdili da stanje optuženog nije dovoljno dobro da bi mogao prisustvovati statusnoj konferenciji.

Asošijeted Pres (Associated Press, AP) je objavio da će naredne sedmice iz Beograda u Hag doputovati petočlani lekarski tim, koji će pregledati Mladića.

Sledeća statusna konferencija će biti održana 8. decembra.

Kao neko ko je u periodu od 1992. do 1996. bio komandant vojske bosanskih Srba, Mladić (69) je navodno odgovoran za neke od najtežih zločina koji su počinjeni u bosanskom ratu. Među njima je i srebrenički masakr, kao i artiljerijska i snajperska kampanja protiv Sarajeva, u kojoj je ubijeno oko 12,000 civila.

Mladića terete i za zločine genocida, progona, istrebljenja, ubijanja i prisilnog razmeštanja – koji su počinjeni u brojnim opštinama širom Bosne. Uhapšen je u Srbiji 26. maja, nakon što je 16 godina proveo u bekstvu.

Rachel Irwin izveštava za IWPR iz Haga.

Topic: [Medunarodni krivicni sud za bivsu Jugoslaviju](#)

Focus: [ICTY - Ratko Mladić](#)
[Trial](#)

Source URL: <https://iwpr.net/sr/global-voices/mladic-zbog-bolesti-ne-moze-da-prisustvuje>